

Zápis č 1/2015 z jednání finančního výboru ze dne 24.8.2015

Přítomni: PhDr. Vladimír Dvořák, Michal Bílý, Milan Štefl, Ing. Miroslav Čihák
Omluveni: Bc. Vladimír Prchlík
Host: Ing. Jana Svašková – starostka obce, Šárka Sovová – účetní obce

Program: Vyhodnocení plnění rozpočtu obce za první pololetí 2015. Výhled plnění rozpočtu do konce roku 2015.

Finanční výbor schvaluje program jednání finančního výboru a určil zapisovatelem pana Vladimíra Dvořáka.

Finanční výbor následně prošel jednotlivé položky příjmů a výdajů rozpočtu. Doplňující informace dle potřeby poskytla paní účetní a paní starostka.

Finanční výbor konstatoval, že objem daňových příjmů se vyvíjí v souladu s očekáváním a do konce roku lze očekávat vyšší výběr o cca 800 tis. Kč oproti schválenému rozpočtu. Rovněž se daří plnit další příjmy rozpočtu. Poplatek ze komunální odpad (sběrné nádoby) byl uhrazen s výjimkou jedné nemovitosti (č.p. 144) všemi majiteli trvale obydlených nemovitostí. U rekreačních objektů, vzhledem ke splatnosti poplatku 30.6., zbývá ještě několik neuhrazených nemovitostí. Příjmy ze tříděného odpadu za první pololetí jsou naplněny z menší části, ale vzhledem k sezóně a zvýšení počtu sběrných nádob je předpoklad, že do konce roku bude naplněna i tato položka.

Finanční výbor přijal níže uvedená doporučení:

Snížit plánované příjmy z úroků. Vzhledem k jejich výši nelze očekávat příjmy obvyklé v minulých letech.

Navýšit výdaje na sběr nebezpečného odpadu. Vzhledem k vyššímu objemu odevzdaného odpadu v prvním pololetí byla tato položka už zcela vyčerpána na celý rok.

Do konce prvního pololetí nebyly prakticky čerpány prostředky na opravu silnic. V současnosti jsou již silnice opravené a většina prostředků proinvestována. Finanční výbor doporučuje v příštím roce opravy komunikací provést co nejdříve již v jarních měsících.

Vzhledem k příznivému vývoji plnění rozpočtu na straně příjmů (viz výše) finanční výbor doporučuje, aby zastupitelstvo zvážilo zahájit výstavbu vodovodu v ulici Ve Vilách, Příčná a Nad Stráněmi ještě v letošním roce.

Hlasování o výše uvedeném návrhu: všichni pro (4)

Zapsal: Vladimír Dvořák

Předseda finančního výboru: PhDr. Vladimír Dvořák

Na vědomí: Ing. Jana Svašková, starostka obce

